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)Vandring gennem mørke
Det var flere dage siden, jeg sidst havde set lys. Alt lå i mørke. Mine øjne havde efterhånden vænnet sig til det, og jeg kunne nu svagt skimte mine omgivelser, og hvad der lurede i mørket. Jeg havde ventet på et angreb, på at noget skulle komme og tage mig, men der skete bare ikke noget. Først talte jeg minutterne, senere timerne – og nu havde jeg et nogenlunde overblik over dagene, men jeg var ikke sikker. 
Først sad jeg helt stille. Siden begyndte jeg at bevæge mig langsomt rundt – og nu – nu besluttede jeg mig for at gå. Der måtte  være en vej ud herfra.
Efter forsigtigt at have famlet mig frem gennem mørket, skimtede jeg noget forude, som kunne være en udgang. Under mine fødder knasede småsten for hvert skridt jeg tog. Mine ånde fyldte stilheden tungt og støjende. Da jeg et øjeblik stod stille for at orientere mig i mørket, hørte jeg pludselig en knirkende lyd. En lyd, som ikke kom fra mig selv. 
Jeg var ikke alene i mørket!
Mit blod rullede hurtigere og hurtigere i mine årer og lod min krop vide, at der var fare på færde, og at den skulle bevæge sig hastigt videre. Jeg havde ingen lyst til at finde ud af, hvad det var, der gemte sig i mørket.
Det kom ganske uventet!
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